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DErR BURGERMEISTER

Stadt Bornheim - Postfach 1140 - 53308 Bornheim

An das Ratsmitglied
Herrn
Christian Koch

06.06.2017

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschéaftsordnung des Rates
Ihre Anfrage betr. illegale Mullablagerung in Hemmerich, Résberger Stral3e 39

Sehr geehrter Herr Koch,
Ihre o. g. kleine Anfrage vom 05.05.2017 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:
Seit wann ist dem Burgermeister bekannt, dass auf dem Grundstiick Rosberger Straf3e 39 illegal
Mull gelagert wird?

Antwort:
Seit Juli 2016. Zun&chst wurde offensichtlich nur Bauschutt / Renovierungsmdill auf dem Geléande
abgelagert.

Frage 2:

Ist dem Burgermeister bekannt, dass der auf dem Grundstiick gelagerte Mull, vor allem Speise-
reste, mittlerweile auch Ratten angezogen hat und dies zu einer Belastigung der Nachbarschaft
fuhrt?

Antwort:

Durch eine Anwohnerbeschwerde vom 02.05.2017 ist der Verwaltung bekannt, dass sich zwi-
schenzeitlich auf dem Grundstiick auch Ratten aufhalten sollen. Der Grundstiickseigentiimer wird
durch die Verwaltung aufgefordert, unverziglich geeignete Malnahmen zur Schadlingsbekamp-
fung durchzufiihren.

Antwort 3:
Welche Schritte hat der Blrgermeister bereits ergriffen um die illegale Millablagerung zu unter-
binden?

Antwort:

Nach erfolgter Sachverhaltsermittlung wurde der Vorgang zustandigkeitshalber an den Landrat
des Rhein-Sieg-Kreises, Amt fur technischen Umweltschutz, Kaiser-Wilhelm-Platz 1, 53721
Siegburg, abgegeben. Fir die Durchfiihrung entsprechender ordnungsbehdrdlicher MalRhahmen
ist der Landrat des Rhein-Sieg-Kreises zustandig.
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Frage 4:
Welche weiteren Schritte sind seitens des Blrgermeisters geplant um die illegale Mullablagerung
zu unterbinden?

Antwort:

Eine Zustandigkeit der Verwaltung ist nicht gegeben. Die Verwaltung beabsichtigt allerdings den
Grundstuckseigentimer im Rahmen der durchzufihrenden Schadlingsbekéampfung, tber die Zu-
lassigkeit zur Ablagerung von Abféllen zu informieren.

Frage 5:
Welche Fristen sind dem Grundstuickseigentimer gesetzt worden und wann kann mit einer Er-
satzvornahme gerechnet werden, wenn der Eigentimer nicht kooperiert?

Antwort:

Die Anordnung und Durchfiihrung ordnungsbehordlicher MaRnahmen, sowie evtl. die Anordnung
der Ersatzvornahme zur Entfernung des Mills obliegt dem Landrat des Rhein-Sieg-Kreises als
zustandige Behorde.

Mit freundlichen Griil3en
gez. Wolfgang Henseler, Blrgermeister



